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1. ÚVOD 
 

Nezisková organizácia EBBA, n.o. - vzdelávanie, poradenstvo, soc. servis  

bola založená  Zakladacou listinou zo dňa 26.04.2010 v zmysle § 6 zákona 

č.213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne 

prospešné služby v znení neskorších predpisov.  

Hlavnými cieľmi neziskovej organizácie je poskytovať služby v oblastiach: 

poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť 

‐ vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry 

‐ tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných  

a kultúrnych hodnôt 

‐ ochrana ľudských práv a základných slobôd 

‐ tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva 

‐ služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti 

 

 

2. ORGÁNY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 
 
Činnosť neziskovej organizácie EBBA, n.o. - vzdelávanie, poradenstvo, soc. 

servis je riadená a kontrolovaná správnou radou, revízorom a riaditeľkou v 

zmysle štatútu.  

Členovia správnej rady  

PhDr. Gabriela Zachová 

Petruška Štesková 

Marcela Veličová 

Revízor 

Ing. Alena Pistoni 

 

Správna rada potvrdila vo funkcii riaditeľku Mgr. Helenu Bevelaqua. 

 

 

3. PREHĽAD ČINNOSTI  v  r.  2014  
 

Hlavnou činnosťou organizácie v roku 2014 bola služba sociálneho 

servisu – prevádzkovanie opatrovateľskej  služby v teréne (v domácnostiach 

klientov) a organizovanie opatrovateľských kurzov.  

Činnosť sociálneho servisu sa sústredila na poskytovanie terénnej 

opatrovateľskej služby na území mesta Banská Bystrica a v blízkom okolí na 

základe registrácie v registri poskytovateľov sociálnych služieb na VÚC 

Banská Bystrica.  

Ku dňu 31.12.2014 mala organizácia podpísaných 29 nových zmlúv 

s klientmi, ktorým sa poskytovali tieto služby a 22 klientov prešlo do 

starostlivosti z r. 2013, resp. 2012.  
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Organizácia má podpísanú zmluvu s mestom Banská Bystrica 

o poskytovaní sociálnych služieb a tým sa zabezpečuje financovanie služieb 

pre časť klientov mesta Banská Bystrica  

V r. 2014 organizácia zamestnávala v oblasti sociálnych služieb 27 

pracovníkov v pracovnom pomere, z toho 17 pracovníkov na dohody. 

Napriek veľmi napätému rozpočtu sa našej organizácii podarilo udržať 

ceny služieb sociálneho servisu na rovnakej úrovni, v niektorých prípadoch, 

pokiaľ išlo o sociálne slabšie rodiny, organizácia upravila ceny služieb 

v prospech klientov.  

 

Od januára 2014 naša organizácia začala organizovať aj nové 

vzdelávacie aktivity.  

Organizácia má od novembra 2013 platnú akreditáciu MPSVaR SR na 

organizovanie rekvalifikačných kurzov pre opatrovateľov. Na základe získanej 

akreditácie organizácia otvorila 10 rekvalifikačných kurzov pre 

opatrovateľov, zrekvalifikovali sme celkom 58 osôb, časť z nich získala 

finančný príspevok na kurz z úradu práce. Organizácia má podpísanú 

zmluvu o zabezpečení praxe pre frekventantov kurzov so zariadením 

sociálnych služieb Kanaán na Lazovnej ulici v Banskej Bystrici, lektorský tím 

tvorí päť odborných lektorov.  

V tejto činnosti chce organizácia pokračovať aj  v budúcom roku, 

perspektívu vidíme aj v rozšírení ponuky kurzov, zaujímavých pre 

pracovníkov v sociálnych službách a v ponuke ďalších rekvalifikačných 

kurzov zameraných na rekvalifikáciu nezamestnaných osôb, keďže je 

možnosť získať príspevok na vzdelávanie od úradu práce. 

Organizácia v minulom roku zorganizovala aj dvojdňové vzdelávanie 

zamestnancov obchodnej spoločnosti, zamerané na rozvoj osobnosti. Aj 

v tejto oblasti vidíme možnosti rozvoja našej organizácie pre budúce obdobie. 

Naša pôvodne plánovaná činnosť v oblasti rozšírenia poskytovania 

sociálnych služieb – denný stacionár a zariadenie pre seniorov je 

momentálne nereálna, pretože sponzor, ktorý pôvodne plánoval investovať do 

tejto činnosti financie, od projektu odstúpil. Keďže organizácia na takýto 

projekt nemá vlastné prostriedky, bez sponzora sa neobíde, v najbližšom 

období sa teda sústredí aj na hľadanie iných možností, ako získať podporu 

pre uskutočnenie pôvodného zámeru.   

Pripravené  aktivity v oblasti vzdelávania - kontinuálne vzdelávanie pre 

pedagogických pracovníkov a vzdelávanie pre seniorov zatiaľ ostali len  

v rovine plánovania, organizácia nenašla vhodný spôsob financovania. 

Z plánovaných aktivít organizácia naďalej uskutočňuje tréningy 

pamäti a aktivizáciu seniorov v rámci opatrovateľských služieb. V priebehu 

ďalšieho roka bude v tomto programe pokračovať.  
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V priebehu budúceho roka organizácia plánuje rozšíriť ponuku služieb 

hlavne pre seniorov v oblasti zameranej na rozvoj telesnej kultúry – vhodné 

druhy športových aktivít pre verejnosť, má pripravené projekty na 

rozbehnutie kurzov a tréningov tzv. severskej chôdze (nording walking) a  

strečingových cvičení. 

 

 

 

4. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH PRÍJMOV A VÝDAVKOV  
 

Organizácia mala v r. 2014 príjmy z činnosti sociálneho servisu – 

opatrovateľskej terénnej služby a vzdelávania.  

Príjmy pozostávali z platieb klientov – samoplatiteľov, z platieb 

klientov, ktorým na služby prispelo mesto a z príspevkov mesta na 

opatrovateľské služby, ďalej platieb frekventantov kurzov pre opatrovateľov 

a platby za vzdelávanie zamestnancov od zamestnávateľov.  

 

Majetok organizácie v r. 2014 tvorili peňažné prostriedky v pokladni a 

na bežnom účte organizácie a to z príjmov organizácie.  

Organizácia nemala žiadne ďalšie príjmy.  

Výdavky organizácie tvorili výdavky na mzdy a odvody zamestnancov, 

výdavky za služby.  

 

Celkové príjmy k 31.12.2014:      133.292,24 € 

Celkové výdavky k 31.12.2014:   134.569,52 € 

Stav pokladne k 31.12.2014:          2.894,95 €       

Stav na účte k 31.12.2014:         6.908,98 € 

 

Účtovná uzávierka je súčasťou tejto správy ako samostatná príloha. 

 

5. ZÁVER 

 

Nezisková organizácia EBBA n.o. plní ciele, pre ktoré bola založená a to aj 

napriek všetkým problémom, ktoré priebežne stále musí riešiť. Najväčšou 

prekážkou sú zle nastavené pravidlá, nejasná legislatíva, z roka na rok 

pribúdajú povinnosti a finančná záťaž. Keďže organizácia je aj 

zamestnávateľom, pevne veríme, že sa nám podarí aj v nasledujúcich rokoch 

udržať pracovné miesta a postupne splniť aj ďalšie naplánované aktivity.   
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Výročnú správu vypracovala: Mgr. Helena Bevelaqua, riaditeľka n.o. 

Výročná správa bola schválená na zasadnutí správnej rady n.o. dňa 

31.3.2015.  

 

 

V zmysle štatútu neziskovej organizácie bude pre verejnosť dostupná  

v sídle neziskovej organizácie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

       

 

 

 

 

 

.................................................... 

       Mgr. Helena Bevelaqua  

riaditeľka n.o. 

 

 

 
 
 

 
 


